

Årsmöte 2019 Västergårdens Vägförening
Protokoll 2019-03-31

Närvarande förutom styrelsen 7 medlemmar.

- 1. Val av ordförande för mötet:** Sittande Per Börjesson.
- 2. Val av sekreterare för mötet:** Madeleine Pettersson
- 3. Fast ställande av dagordning:** Godkännes.
- 4. Kallelsens godkännande:** Godkännes.
- 5. Val av två justeringsmän:** Lennart Andersson & Kenth Thulin.
- 6. Styrelseberättelse för det gångna året:** Godkännes. Föreningen har en god ekonomi.
- 7. Revisionsberättelse jämte fråga om ansvarsfrihet för styrelsen:** Godkännes.
- 8. Fastställande av nya stadgar:** Gicks igenom och godkännes.
- 9. Inkomna ärenden och motioner:** Inga inkomna.
- 10. Granskning av styrelsens förslag till åtgärder att utföras eller på börjas under året:** Det är endast små saker som kommer att göras under året som kommer. Ex. Målning av vägbulor, gångväg kung östernsväg.
- 11. Beslut om arvode till nästkommande års styrelse och revisioner:** Samma, Godkännes.
- 12. Granskning av styrelsens förslag till årsavgift:** Oförändrade avgifter. Godkännes.
- 13. Förslag att byta tidpunkt för debitering av årsavgift till 30/4:** Godkännes.
- 14. Val av styrelseordförande, 1år:** Christian Källberg 1år (nyval). Godkännes.
- 15. Val av styrelseledamöter , 2år:** Fredrik Johansson 2år (omval), Jimmy Grenander 2år (omval), Madeleine Pettersson 2år (omval), Claes Axelsson 2år (omval), Per Börjesson 2 år (omval). Godkännes.
- 16. Val av styrelsesuppleanter, 1år:** Ingen suppleant. Godkännes.
- 17. Val av revisorer, 1år:** Lennart Tordebring 1år (kvar), Bengt Ryrholm 2 år (sista åren). Godkännes.

Årsmöte 2019 Västergårdens Vägörening

Protokoll 2019-03-31

- 18. Förslag på valberedning, samt val:** Ingen valberedning. Godkännes.
- 19. Övrig information från styrelsen i samband med årsstämman:** Det kommer att bli några ändringar på Kung Östernsväg efter att Västvatten är klara. Det har gjorts en provisorisk väg för de boende som vi sen kommer att ha kvar som en gångväg, det kommer även att tags bort vägbulor för att istället bli en avsmalnad väg för att hastigheten skall hållas.
- 20. Kallelse till extra stämma den 5/5:** Kl 17,00 i MBK's Café.
- 21. Plats och tid för årsmötesprotokollets tillgänglighet:** Det kommer att läggas upp på hemsidan (www.fossvaster.se) inom 1-2 veckor.
- 22. Övriga frågor:** Inga övriga frågor.
- 23. Städagen kommer att ske 27 April kl 10.00:** Christian Källberg är ansvarig för denna städdag. Det kommer att skickas ut info i brevlådorna. Vi skall försöka att få bort "kladd" från lyktstolpar och elskåp. Glöm inte att sopa trottoaren utanför era hus, då "sopar bilen" kommer veckan efter våran årliga städdag. Kontakta Christian vid frågor och önskemål om städdagen.

Madeleine Pettersson

Kenth Thulin

Lennart Andersson